

Prof. Özge Öner (University of Cambridge) Mapping the Divide: Navigating the Microgeography and Geography of Polarisation and Discontent Associate című előadásának összefoglalója

Horváth Csanád

10.14267/VILPOL2024.04.07

Az RSAI Világkongresszus záró napján Özge Öner, a University of Cambridge professzora a polarizáció és az elégedetlenség mikrogeográfiájában és földrajzában való eligazodás témájában tartott előadást. A Professzor beszédének legfontosabb pontjait az alábbi bekezdések foglalják össze.

Tér és a politikai preferenciák közötti összefüggéseket vizsgáló kutatások során különféle aspektusokat érdemes figyelembe venni. A regionális tudomány területén például John Parr és Gordon Mulligan munkássága kiemelkedő fontosságú volt az úrfogyasztási preferenciák és a termelési mechanizmusok térbeli összefüggéseinek feltárásában.

A polarizáció fogalma napjainkban széles körben tárgyalt téma. A politikai pártok kínálata és az egyének preferenciái közötti kapcsolatot érdemes elemezni, hiszen a politikai rendszer polarizációja kihat az emberek szavazási döntéseire.

Az elégedetlenségi szavazás jelenségeként ismert tendenciák összetett okokra vezethetők vissza. A gazdasági és társadalmi környezet sokszínűsége, a közszolgáltatásokhoz való hozzáférés és a kulturális kontextus mind befolyásolhatják az egyének politikai preferenciáit.

A Brexit-népszavazás példája jól mutatja, hogyan játszanak szerepet a gazdasági és társadalmi tényezők a politikai döntéshozatalban. Az alacsony képzettségű és alacsony jövedelmű régiókban élő emberek nagyobb valószínűséggel támogatták a Brexitet, ami megmutatja, hogy a földrajzi tényezők jelentős hatással lehetnek a politikai preferenciákra.

A szomszédsági hatások szintén fontosak a politikai döntéshozatalban. A közvetlen társadalmi interakciók és a környékválasztás mind befolyásolhatják az egyének politikai nézeteit és szavazási döntéseit.

Ezenkívül a kutatásoknak figyelembe kell venniük az egyének szociális hálóját és azokat a tényezőket, amelyek befolyásolják, hogy az egyén milyen közösségekhez tartozik és milyen információkhoz jut hozzá. A térbeli és társadalmi kontextusok mélyebb megértése elengedhetetlen a politikai preferenciák térbeli és időbeli változásainak megértéséhez.

Az emuláció egy fogalom, amelyet nehéz empirikusan tanulmányozni, mivel az egyének társadalmi normáknak megfelelő viselkedése közvetlen társadalmi interakció nélkül is bekövetkezhet. Ez jelentősen befolyásolja a helyi területeken a politikai kampányokat és a politikai narratívák kialakítását.

A környezeti megfigyelés fontos a politikai döntéshozók számára, mivel segít megérteni az emberek érdekeit és aggodalmait. Az egyének gyakran reagálnak a saját környezetükben tapasztalt problémákra, ami befolyásolja politikai preferenciáikat és szavazási magatartásukat.

A politikai mozgósítás azon alapul, hogy a politikai pártok intenzívebben kampányolnak bizonyos területeken, ahol úgy gondolják, hogy kiaknázhathatják az előnyöket. Ennek eredményeként a helyi kontextus jelentős hatással van az egyén választási preferenciájára.

A kulturális sérelmek és a kulturális identitás fontos szerepet játszanak a politikai preferenciák alakításában. A kulturális változások és a generációs különbségek hatással vannak az emberek politikai nézeteire és választási döntéseire.

A területi hatások és a helyi kontextus szignifikáns szerepet játszanak a politikai preferenciák kialakításában. A közeli környezetben élő emberek politikai nézetei jelentősen befolyásolják az egyén szavazási magatartását.

A politikai pártokhoz és politikusokhoz való lojalitás gyakran összefügg a földrajzi hovatartozással és a közeli kapcsolatokkal. Az emberek hajlamosabbak támogatni azokat a politikusokat, akik az ő régiójukból származnak vagy akikkel közvetlenül kapcsolatban állnak.

A földrajzi hűség és a helyi politikusokhoz való kötődés nagyobb támogatottságot eredményez a helyi választók körében. Ennek hatása jelentősen megnövekszik, amikor az emberek azonosulni tudnak a helyi politikusokkal vagy pártokkal.

